2022年02月23日 星期三 责编:邱 峰 美编:胡兴鑫 言李懿 校对:曹永亮

兴》告白 雪"警"真美



▲红港路,一名交警在雪中执勤。 株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/姚禹 胡胜兰 卜妍 许琳)2月22 日,市区大暴雪。市公安局交警支队、省高 警局株洲支队全体民辅警以雪为令,科学 谋划部署,全员奋战在城乡道路交通安保 第一线,成为雨雪冰冻天气中最美雪"警"。

在不具备通行条件的路段,交警对过 往车辆进行劝返,协同相关部门清扫积 雪,并第一时间利用微博、微信等各类媒 体平台发布辖区路况信息和雪天行车注 意事项,全力保障辖区道路交通安全畅 通。同时,及时清除路面障碍物,冒雪为 群众排忧解难,积极帮助受困车辆,清理 路边折断及倒塌的树木。

交警部门建议,恶劣天气非必要不驾 车出行。确实需要驾车出行的,要注意油 门得缓踩、适当降低车速、切勿急打方向、 刹车用"点刹"。





▲映峰社区组织人员铲雪撒盐。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆 通讯员/马杰 郭维停)雪如期而至,我市 网格员们立即行动起来,用实际行动推动 基层治理精细化发展,打通为民服务"最 后一公里"。

为防止雨雪期间危旧住房出现险情, 连日来,各街道社区对辖区内的危旧房屋 展开深入细致的安全隐患排查。天元区 泰山路街道张家园社区的刘希冒雪巡查 辖区,及时掌握情况,并在各楼道张贴雨 雪天温馨提示,提醒广大居民朋友做好防 范措施。"街道社区干部和网格员的关爱 我们都感受到了,虽然天气很冷,但心里 暖暖的。"居民李阿姨说。

22日下午,石峰区铜塘湾街道映峰 社区麻坡组主干道路出现结冰现象,社区 组织干部、网格员和志愿者,带上铁锹、扫 帚、工业盐等物品铲雪撒盐。"网格蓝"坚 守在抗击冰雪的第一线,成为冰天雪地中 另一道暖心的风景。

特大暴雪! 市区上演"北国风光"

预计今天下午本次降雪过程结束

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 廖明)2月22日,一场大雪下得酣

畅淋漓,让不少市民生出"误入北 国风光"之感。这场雪,下得到底 有多大? 市气象台台长曾欣给了 我们答案。

曾欣介绍,市区自22日凌晨 2时开始降雪,截至23时,累计降 雪量33.9毫米,雪深18厘米,达到 特大暴雪量级。如果你对这个降 雪量没什么直观的概念,可以对比 去年12月26日的那场大雪,其累 计降雪量为17毫米,为暴雪级 别。醴陵累计降雪量21.6毫米, 积雪3厘米。攸县累计降雪量1.7 毫米,无积雪。茶陵、炎陵雨夹雪。

根据市气象台昨晚预报,22日 20时至23日8时,降雪维持。市区 攸县、茶陵为23日早上8时前后, 区、醴陵部分地区有大雾;24日至 累计降雪量5毫米左右,新增积雪 23日白天炎陵仍有小雪。23日下 25日,多云到晴天,气温回升,最 3厘米至5厘米,醴陵、攸县、茶陵降 雪量5毫米至8毫米,新增积雪1厘 市区、醴陵为23日凌晨2时前后, 结冰,23日夜间至24日早上,市 雪量还会往上走。



▲2月22日,雪中的神农城白茫茫一片。株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

午本次降雪过程结束。

23日夜间,全市多云,气温-

高气温将达到12℃左右。

截至记者昨晚发稿时,降雪 米至5厘米。预计降雪停止时间: 3℃至0℃,低洼积雪地段有道路 依旧没有止歇,这场雪的累计降

公共自行车及智轨暂停运行

续降雪天气影响,市区多条公交 T8(高家坳-张公岭)、D177(建设 停运。

(三门镇-塘湾)、D172(石峰区政 园)、T89(清石基地-城铁九郎山 行条件后,第一时间恢复营运。

廖明 通讯员/殷滋)2月22日,受持 报税物流中心-市妇幼保健院)、 园)、Y2(井龙办事处-恒丰小区) 路天桥路口-报亭社区)、T73(苦 线路包括C1(雷打石-肖冲)、C2 竹)、C12(高家坳-杨家桥)、T80 用和运行。 (新龙-铁篱)、C6(护塘-三门)、(清石基地-八一五油库)、T89 C7(三门-杨柳)、C8(响水游客服 (清石基地-城铁九郎山站)、T50 前该公司已启动恶劣天气应急预 务中心-三门镇)、C9(太高-新马 (清石基地-秋瑾故居)、D169(裕 案,将尽最大努力调整运力,为市 小学)、C10(佳兆业-古桑洲渡 丰广场-白关服饰产业园)、T96 民出行提供便利。上述暂时停运 口)、D153(响水村口-塘湾)、203 (红旗广场南口-白关服饰产业 的公交线路,将在道路达到安全通

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 府-石峰区公卫大楼)、T90(国投 站)、Y1(石峰区政府-九郎山家

截至记者发稿时,公交停运 竹-八眼塘)、T25(高家坳-苦 系统以及智轨公交线,也暂停使

於 应对 小学、幼儿园今停课

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 要在停课避灾前对学生进行安全 QQ、微信等方式将停课(提前放 谭筱 通讯员/郑奕)昨日,教育部 教育提醒,各学校要采取防范措 假)安排告知每一位学生及家长, 门发布紧急通知,各小学(幼儿 施,加强安全巡查,及时处理安全 并要求家长教育孩子注意交通安 园)于2月23日放假一天。

通知要求,各小学(幼儿园) 小学、幼儿园要通过电话、短信、 情防控。

隐患,严防发生事故。放假的各 全、用火用电用气安全,并加强疫



別慌)生活必需品供应足

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 商务粮食部门及早预防、积极应 肉、蛋、菜、奶等生活必需品的市 时、高效调运。 对,全力保障市场供应。

气防范应对工作领导小组,做好 品市场供应。 组织领导。

任远 通讯员(谭茜君)大暴雪来袭, 买问题,市商粮局重点对粮、油、 和生活必需品调运准备,确保及 场供应、价格波动及库存储备情 我市启动低温雨雪冰冻灾害 况进行市场监测和分析研判,针 Ⅲ级应急响应后,市商务和粮食 对相关波动和变化,适时提出保 进行准备,生活必需品供应备货 局迅速成立低温雨雪冰冻灾害天 供调节措施,保障重要生活必需 充足。企业也将随时向商务粮食

与此同时,该局做好与应急 况。

对于百姓关心的生活物资采 管理部门的衔接,抓好救灾物资

记者从株百、步步高、沃尔玛 等多家商超获悉,商家已经提前 部门报告物资供应储备调运情



沙 相關 安湖工师呼册网心

接听火警电话。当天,指挥中心 应急救援。 上调各类警情调度等级,一旦发 生险情,快速响应处置。

势,全市各级消防救援队伍提前 急物资,确保关键时刻冲得上。

本报讯(株洲晚报融媒体 在重点交通要道、重点民生区域 记者/马文章)2月22日下午4时 和重要保护目标等地区预置驻守 务队深入社区和重点人群,开展 许,市消防救援支队指挥中心,工 力量。全市16个消防站都成立 消防安全"敲门行动",提醒居民 作人员紧盯电脑屏幕,有条不紊 了不少于10人的分队,随时做好 做好寒潮天气用火、用电、用气安

辆、器材装备进行全面保养,统一安 查和宣传活动,教育引导市民注 根据气象预测和雪情发展趋 装配置防滑链、防冻液、工业盐等应 意取暖安全,做好预防一氧化碳

此外,全市11支消防宣传服 全。同时,各级消防部门联合市 同时,各级消防救援队伍对车 场监管部门开展安全取暖专项检 中毒措施。

全面推进乡村振兴重点工作

这份文件题为《中共中央 国 的全面领导。

○ 制度为何改?

新闻发布会上亮明观点。

○ 制度怎么改?

○ 待遇如何保?

应,增强支撑能力。"财政部副部 出。

长余蔚平在22日召开的国新办

革,养老保险统筹近年来稳步推

余蔚平表示,目前,财政部正

在抓紧研究制定养老保险全国

养老保险全国统筹已正式实施

制度为何改?怎么改?待遇如何保?相关负责人进行了回应

国家老龄事业发展和养老服务体系规划》提出,尽快实现企业职工基本养老保险全国统筹。养老保险制度为何

改?怎么改?如何保障养老金足额发放?22日,财政部、人力资源和社会保障部相关负责人进行了回应。

养老金是百姓托付给国家管理的"养命钱",事关广大职工和千家万户的切身利益。日前印发的《"十四五"

"企业职工基本养老保险全 发展不平衡,经济发展水平、人口 任分担机制,中央财政对养老保

涛表示,全国统筹制度实施以后, 实。

作为一项重要的民生制度改 缺。同时加强对地方实施工作 清各地缴费基数、计发基数底数

中国社会保障学会会长郑功

成表示,各地要按照中央政策要

列措施,确保各地养老金按时足 亿元,支持地方缓解基金收支压 国养老保险基金滚存结余4.8万

中央财政持续加大对企业职工基 中央企业和中央金融机构国有资 老金按时足额发放是有保障的。"

话的画面。新华社记者/白雪骐 摄

问题紧急会议上发言,呼吁有关

国统筹,资金在全国范围内互济 年龄结构等存在差异,各省之间 险的补助力度不会减小,保持稳

余缺,有利于发挥基金的规模效 养老保险基金结构性矛盾日益突 定性和连续性。在此基础上,地

据了解,由于我国区域之间 将建立中央和地方政府的支出责

统筹相关配套文件,测算资金调 求,同步协调推进全国统筹,做

拨规模,合理调剂地区间基金余 到"全国一盘棋"。要进一步摸

近年来,相关部门采取一系 2021年安排补助资金超过6000

余蔚平表示,除加大调剂外, 社保基金,中央层面共划转93家

本养老保险基金的补助力度, 本总额1.68万亿元。

俄承认乌东地区"独立"

乌克兰总统:正考虑与俄断交

俄罗斯总统普京21日晚签

乌克兰总统网站22日凌晨

署命令,承认乌克兰东部的"顿涅

茨克人民共和国"和"卢甘斯克人

发布声明说,乌总统泽连斯基谴

责俄罗斯承认乌东部地区两个

"共和国",认为俄方这一决定是

对乌国家主权和领土完整的侵

犯,破坏了和平努力和现有谈判

模式。泽连斯基还表示,他将考

虑乌外交部关于同俄罗斯断绝外

禁止美国人在这两个地区开展新

的商贸活动。如果俄罗斯"进一

步入侵"乌克兰,美国将与盟友和

德国总理朔尔茨22日宣布

伙伴协调一致,对俄"进行更为严

暂停"北溪 - 2"天然气管道项目

美国总统拜登21日签署一 项行政令,就此事作出回应,要求

民共和国"。

交关系的建议。

厉的经济制裁"。

认证程序。

21世纪以来第19个指导"三建设、突出实效改进乡村治理、加大战略需要,稳住农业基本盘、做 度、坚持和加强党对"三农"工作 村振兴,确保农业稳产增产、农民

文件提出, 牢牢守住保障国 乡村振兴重点工作的意见》,全文 炎疫情仍在蔓延,世界经济复苏 家粮食安全和不发生规模性返贫 共8个部分,包括:全力抓好粮食 脆弱,气候变化挑战突出,我国经 两条底线,突出年度性任务、针对 济社会发展各项任务极为繁重艰 性举措、实效性导向,充分发挥农 村基层党组织领导作用,扎实有 变局和世纪疫情,推动经济社会 序做好乡村发展、乡村建设、乡村 进乡村发展、扎实稳妥推进乡村 平稳健康发展,必须着眼国家重 治理重点工作。 (据新华社)

方政府的支出责任将更加明确,

图。此外,还需全面落实中央与

地方责任分担机制,落实地方防

据财政部初步统计,目前全

(据新华社)

(据新华社)

上。"基金整体上是收大于支,养

控基金风险的首要责任。

人社部养老保险司副司长亓 各级政府的责任都将进一步压

的跟踪指导,及时调整完善政策 及形成机制,制定清晰的路线

力。此外,还划转国有资本充实 亿元,可支付月数在14个月以

▲2月21日在俄罗斯首都莫斯科拍摄的俄总统普京发表电视讲

中国常驻联合国代表张军21 各方保持克制,通过外交努力为

日晚在安理会举行的审议乌克兰 乌克兰问题寻求合理解决方案。

余蔚平说。

北京武汉等地

2月22日0时至11时,北京市新 增本土新冠肺炎确诊病例4例,均为2 月17日至20日期间在外省参加某公

A11

2022年02月23日 星期三

责编:肖星平

美编:刘昭彤

校对:曹韵红

2月21日22时至2月22日12时, 湖北武汉市新增新冠病毒核酸检测阳 性感染者10例。至此,武汉全市累计 报告新冠肺炎确诊病例和感染者14

新冠肺炎确诊病例。

2月22日0时至15时,江苏省苏 州市新增新冠肺炎确诊病例1例,新增 无症状感染者1例,均在管控范围内发

诊病例15例,无症状感染者3例。

(据新华社)

香港新增6211例



香港特区政府卫生署卫生防护中 心2月22日公布,截至当日零时,香港 新增6211例新冠肺炎确诊病例。图 为当日在香港佐敦疫苗接种中心站,

新华社记者/卢炳辉 摄

于本月24日起从法律意义上解除英 格兰地区所有现行新冠限制措施,从 4月1日起将不再为民众提供免费的 新冠病毒检测。但此举招致科学界不 少反对声音。

(据新华社)

2022年中央一号文件公布

农"工作的中央一号文件22日由 大政策保障和体制机制创新力 好"三农"工作,接续全面推进乡 新华社受权发布。

务院关于做好2022年全面推进 生产和重要农产品供给、强化现 代农业基础支撑、坚决守住不发 生规模性返贫底线、聚焦产业促

文件指出,当前,全球新冠肺 巨。党中央认为,从容应对百年 稳步增收、农村稳定安宁。

新增本土确诊病例

司培训班的工作人员及其家属。

2月22日0时至14时,内蒙古自 治区呼和浩特市报告新增20例本土

成都市卫生健康委员会22日晚通 报,成都新增6例本土新冠肺炎确诊病 例,新增本土无症状感染者3例。目 前,成都全市累计报告18例,其中确

新冠肺炎确诊病例



市民佩戴口罩排队接种疫苗。

| 时事短讯

·我国首个大型页岩气田——中 国石化江汉油田涪陵页岩气田日前传 来好消息,通过提前开展产能建设、狠 抓低效井治理, 涪陵页岩气田今年已 投产19口新井,日供气量可增加106 万立方米。

·英国首相约翰逊21日宣布,将

·联合国人道主义事务协调厅驻 喀麦隆办事处21日说,喀麦隆1月初 暴发的霍乱疫情已造成至少34人死